

A Magyar Tudomány Ünnepe
2019. november 4-30.
„Értékteremtő tudomány”

A rendezvény címe	„Könyvtár, mint híd a tudomány és a kutatás között”
A rendezvény típusa	országos könyvtárszakmai konferencia.
Tudományterület	interdiszciplináris
A rendezvény időpontja	2019. november 26. 10.00 – 15.00 óra
A rendezvény helyszíne	Nemzeti Közszerzői Egyetem Ludovika Főépület, Széchenyi Díszterem 1083 Budapest Ludovika tér 2.
Szervező intézmény(ek)	Nemzeti Közszerzői Egyetem Egyetemi Központi Könyvtár és Levéltár
Kapcsolattartó (név, e-mail, telefon)	Nagy Gábor (nagy_gabor@uni-nke.hu , +36 (30) 874-7385)
A rendezvény honlapjának elérhetősége	https://www.uni-nke.hu/kutatas/magyar-tudomany-unnepe/magyar-tudomany-unnepe-2019
Szinopszis, összefoglaló, programterv	<p>Napjainkra a korábbi megőrző szerep mellett a könyvtárakban prioritást kapott a szolgáltató jelleg, a felhasználó-központúság. Mint az információs társadalom alapintézményének (nemzetközi és hazai jogi dokumentumban rögzítve), a könyvtárnak alapfeladata lett az információhoz való szabad hozzáférés biztosítása mindenki számára. A hozzáférés szempontjából hosszú távú feladatként jelentkezett a szellemi örökségek digitalizálása, kiemelt szerepet kapott a tartalomszolgáltatás. A könyvtár az oktatás, a képzés, a kutatás és az innováció nélkülözhetetlen háttérintézménye, az élethosszig tartó tanulás színtere lett. A felsőoktatási könyvtárak a K+F+I infrastruktúra nélkülözhetetlen szereplői, alapvető feladataik közé tartozik a kutatásfejlesztés és a tudástranszfer támogatása. Innovációt és kutatást támogató tevékenységük a nemzeti versenyképesség növelésének fontos tényezőjévé vált. A tartalomszolgáltatás, digitalizálás, a tudás disszeminációja mellett kiemelt tényezőként jelenik meg napjainkban a könyvtár mint harmadik hely, a közösségi tér szerepe. A könyvtárak a jövőben egyre inkább komplex (hagyományos és digitális tartalmakat egyaránt gyűjtő, feldolgozó és szolgáltató) könyvtárként fognak működni.</p> <p><i>(a részletes program egyeztetés alatt)</i></p>